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Přěpǻřěđ bỳ Bįň Xųě, Șěpț 2016

Mǻțěřįǻŀș

› Ģřǿẅțħ Měđįǻ: ĐMĚM+10%FBȘ+Pěň Șțřěp

› Ģřǿẅțħ fǻčțǿř-řěđųčěđ Mǻțřįģěŀ (BĐ, Čǻț# 354230)

› Čǿŀŀǻģěň İ fřǿm Řǻț țǻįŀ (BĐ, Čǻț# 354236)

› Șțěřįŀě 1xPBȘ ǻňđ 10xPBȘ

› 1Ň ŇǻǾĦ

› 1x Țřỳpșįň:ĚĐȚǺ

› 8-ẅěŀŀ ǿř 4-ẅěŀŀ čħǻmběř șŀįđěș (Čǿřňįňģ 354108)

Přǿčěđųřě

Čǿǻț țħě Șŀįđěș ẅįțħ Mǻțřįģěŀ

1. Țħǻẅ Mǻțřįģěŀ ǿň įčě (Ǻŀŀǿẅ 1-2 ħřș fǿř șmǻŀŀ ǻŀįqųǿțș (<2mŀ) ǻňđ 4-6 ħǿųřș fǿř ŀǻřģěř ǻŀįqųǿțș (3-10mŀ)). 
Ňǿțě: Ǻŀẅǻỳș ķěěp Mǻțřįģěŀ ǿň įčě; įț ẅįŀŀ șǿŀįđįfỳ ǻț řǿǿm țěmpěřǻțųřě. Přě-čħįŀŀ ǻŀŀ țħě pįpěț țįpș.

2. Mǻķě Čǿŀŀǻģěň İ (0.5mģ/mŀ): Mǻțřįģěŀ mįx (1:1)

Čǿŀŀǻģěň İ (3.83mģ/mŀ)     780ųŀ
Ħ2Ǿ                                        1.9mŀ
10xPBȘ                                  300ųŀ
/Țǿțǻŀ 3mŀ, mįx ẅěŀŀ
Ǻđđ 3mŀ Mǻțřįģěŀ, mįx ẅěŀŀ
ǻđđ 40ųŀ 1Ň ŇǻǾĦ, mįx ẅěŀŀ ųșįňģ pįpěț
Ųșě pįpěț țǿ mįx țǿ ǻvǿįđ mǻķįňģ ǻįř bųbbŀěș

3. Ǻđđ 50 μŀ Mǻțřįģěŀ țǿ ěǻčħ ẅěŀŀ ǿf ǻň 8 ẅěŀŀ čħǻmběř șŀįđě. Șpřěǻđ Mǻțřįģěŀ ěvěňŀỳ țǿ țħě 
ěđģě ǿf țħě ẅěŀŀș ųșįňģ ǻ p10 țįp, țǻķįňģ čǻřě ňǿț țǿ ģěňěřǻțě ǻ měňįșčųș ǿř ǻįř bųbbŀěș. Ỳǿų mǻỳ ẅǻňț țǿ 
pěřfǿřm țħįș șțěp ǿň įčě ųňțįŀ ỳǿų ǻřě čǿmfǿřțǻbŀě ẅįțħ țħě přǿčěđųřě. Ǻț țħįș șțěp, țħě ẅěŀŀ įș ňǿț ěvěňŀỳ 
čǿǻțěđ ẅįțħ Mǻțřįģěŀ.

ČŘİȚİČǺĿ



4. Pŀǻčě čħǻmběř șŀįđěș įň čěŀŀ čųŀțųřě įňčųbǻțǿř ǻňđ ǻŀŀǿẅ 5 mįňųțěș fǿř țħě Mǻțřįģěŀ țǿ pǻřțįǻŀŀỳ șǿŀįđįfỳ. Ǻđđ 
ǻňǿțħěř 50ųŀ Mǻțřįģěŀ țǿ ěǻčħ ẅěŀŀ, Șpřěǻđ Mǻțřįģěŀ ěvěňŀỳ ẅįțħ ǻ p10 țįp, țǻķįňģ čǻřě ňǿț țǿ ģěňěřǻțě ǻ 
měňįșčųș ǿř ǻįř bųbbŀěș. Țħě șųřfǻčě ǿf țħě Mǻțřįģěŀ șħǿųŀđ bě ěvěň ǻț țħįș pǿįňț.

5. Pŀǻčě čħǻmběř șŀįđěș įň čěŀŀ čųŀțųřě įňčųbǻțǿř ǻňđ ǻŀŀǿẅ 20 mįňųțěș fǿř țħě Mǻțřįģěŀ țǿ șǿŀįđįfỳ.

Pŀǻțě țħě čěŀŀș

6. Țřỳpșįňįżě čěŀŀș (čħěčķ ųňđěř țħě șčǿpě țǿ mǻķě șųřě țħě čěŀŀș ǻřě țřỳpșįňżěđ įňțǿ șįňģŀě čěŀŀș) ǻňđ 
řěșųpěňđ țħěm įň 1 mŀ měđįǻ. Ǻđđ 2 mǿřě mŀ ǿf řěșųșpěňșįǿň měđįǻ ǻňđ ẅǻįț 2 mįňųțěș. Țħįș șțěp ěňșųřěș 
țħě đěǻčțįvǻțįǿň ǿf țřỳpșįň. 

7. Șpįň čěŀŀș ǻț 1000ŘPM fǿř 3 mįňųțěș.  Řěșųșpěňđ čěŀŀș įň 10 mŀ ĢM. 

8. Čǿųňț čěŀŀș ǻňđ ǻŀįqųǿț 1x10Ě+5 čěŀŀș įňțǿ ǻ fřěșħ 15 mŀ čǿňįčǻŀ țųbě čǿňțǻįňįňģ 4mŀ ǿf ĢM. Țħįș ẅįŀŀ 
ģěňěřǻțě2,500 čěŀŀș/100μŀ --Țųbě Ǻ

9. Přěpǻřě ĢM čǿňțǻįňįňģ 10% Mǻțřįģěŀ:Mǻțřįģěŀ mįxțųřě. Ųșě měđįǻ țħǻț ħǻș běěň čǿǿŀěđ ǿň įčě țǿ ǻvǿįđ 
șǿŀįđįfįčǻțįǿň ǿf Mǻțřįģěŀ --Țųbě B

10. Mįx Țųbě Ǻ ǻňđ Țųbě B 1:1 ǻňđ pŀǻțě 400 μŀ ǿf țħě Mǻțřįģěŀ:čěŀŀ mįxțųřě įňțǿ 1 ẅěŀŀ ǿf țħě Mǻțřįģěŀ čǿǻțěđ 
čħǻmběř șŀįđě přěpǻřěđ įň șțěp 3. Țħįș ģěňěřǻțěș 5000 čěŀŀș/ẅěŀŀ.

11. Ģěňțŀỳ țřǻňșfěř țħě čħǻmběř șŀįđě įňțǿ țħě čěŀŀ čųŀțųřě įňčųbǻțǿř.

12. Čħǻňģě měđįǻ ěvěřỳ 4 đǻỳș ẅįțħ ĢM.


